JIlnHenHasa pyHKUMA

Llenin ypoka: 0600LieHne 3HaHum
yyawmxcs no reme «JInHenHas
YHKLMA Y,

JinkKBnaauund I'Ip06€J'IOB B 3HAHUAX
oTAEJIbHbIX YHEHUKOB,

oTpaboTKa HaBbIKOB paboTbl C
rpadpmkamMm MIMHENHbIX PYHKLWN.




[TloBTOPUM TEopUro
-

® - KaKylo pyHKUMIO Ha3blBalOT NUHENHON? Kakon
doopmyron 3agaeTtcs nMMHeUHaa PyHKUma?

-4TO ABNsAeTCcA rpamkomM NMHENHOWN OYHKLNNT
-yto Takoe 0O.0.9.7
-Kakosa O.3. nnHenHon pyHKUUN?

-OT Yero 3aBMCUT B3aUMHOE pPacnosioXeHune
rpadonKoB NMUHENHBIX PYHKLNN?

e -npueseguTe nNpumMmepbl PYHKUNU, rpadonKmn KOTOPbIX
napansnenbHbl, NepecekarTcs.



‘ YcTHasi noAroroBUTe/IbHAA padoTa:
1) CootHecure QpyHKIINN, 3aJaHHBIE
dbopmynamMu U uX rpadUKaMU;

A) y=-3x+2 b) y=-0,5x B) y=2x-1



Nel.

1e.)CooTHecuTe (pyHKIIIIL, 2adaHHBIE (pOpMyIIaMII
IT1 IX rpadiikamiI.
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OTragpau cnoBo
oo

e 4-(-8)=ch

¢ 5+(-2,5)=p
o-11-4=r

e 35: (-7)=a
e-11,2+0,4=n
¢-4-0,2+0,2=K






